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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 

vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e dois às quinze horas. 

 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

       2º Secretário: Ildecio Oliveira 

 

Às quinze horas do dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal 

de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, 

estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Josivan Alves Pereira, 

Felisberto do Nascimento Silva e Ildecio Oliveira. O Senhor Presidente declarou aberto os 

trabalhos dando boas-vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o 

senhor presidente explicou a situação atípica, em razão de qualificação na cidade de João 

Pessoa/PB, faltaram sete vereadores, motivo pelo qual não é possível colocar em votação a 

ata da sessão anterior, deixando para próxima sessão. O Senhor Presidente autorizou o vice-

secretário Ildecio Oliveira a fazer a leitura do Expediente: Requerimentos: 248 a 253/2022. 

Moção 039 e 040/2022 de Aplausos. Ofício n° 1195/2022 – Encaminhamento de cópia de 

notificação de tomada de contas ao Poder Legislativo. De acordo com as Lideranças de 

Partidos foram dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de Lideranças. Passando 

para o Grande Expediente: O vereador ILDECIO OLIVEIRA, deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida desejou especial 

abraço ao homem a mulher do campo. Posteriormente, falou sobre o início das inscrições do 

Curso de Inclusão Digital e Excel, no bairro São Sebastião, agradecendo a gestão. Agradeceu 

também a Guilherme Saldanha e José Vieira, pela dedicação aos agricultores do município. 

Posterior, falou sobre tratativas realizadas com Pedro Henrique, para manter o micro-ônibus 

por mais uma semana, para realizar o curso no município. Em seguida, prestou homenagens à 

Policia Militar, pelo dia do Soldado que se comemora na presente data, parabenizando em 

especial a polícia militar de Parelhas. Por fim, falou sobre Moção de Congratulações e 

Aplausos aos alunos do IFRN – Campus Parelhas, Leticia Lauany, Maria Luiza do Nascimento 

Silva, Isabel Jamile, Natan Cesar, Guilherme Mendes, Pedro Lucas, pela participação nos 

jogos Inter campi do IFRN, e ainda pelas premiações conquistadas. O vereador JOSIVAN 

ALVES PEREIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 
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logo em seguida explanou as matérias apresentadas durante a semana. Seguiu falando sobre 

o evento realizado na praça Arnaldo Bezerra, que contou com feira gastronômica e artesanal, 

momento em que recebeu questionamentos sobre o quiosque de artesanato na praça, razão 

pela qual deu entrada nas matérias para que a Secretaria responsável juntamente com a 

Gestão, possa viabilizar a volta desse ponto para os artesãos do município. Em seguida, 

apresentou requerimento com pedido de mapeamento para diagnostico das ruas que 

necessitam da instalação de redutores de velocidade, para diminuir os acidentes que 

ocorreram na última semana. Posterior, trouxe para tribuna reclamações que recebeu sobre a 

causa animal, que necessita de atenção, citando como exemplo a presença de animais na 

Praça Félix Gomes e em outros pontos da cidade, fazendo um chamamento para ação do 

município no tocante a organizar o funcionamento do castra móvel. Por fim, falou sobre moção 

de congratulações que encaminhou para os responsáveis pelo Projeto BiblioSesc em Parelhas, 

como forma de agradecimento pelo trabalho desempenhado no município. O vereador 

ALYSON WAGNER, deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 

logo em seguida explicou a ausência dos outros edis nesta tarde, firmando mais uma vez o 

compromisso da presidência para capacitar cada vez mais os vereadores, e que o congresso 

possa ser revertido em benefícios para o município e esta Augusta Casa Legislativa. Em 

seguida, falou sobre a consternação pela perda do jovem Joelson, que foi vitimado por um 

acidente, desejando conforte e força para toda a família enlutada, e também se solidarizou pela 

partida repentina da mãe da jovem Rafaela. Posterior, falou sobre participação em evento que 

reuniu sanfoneiros, parabenizando Emanoel e Adelange, que na última sexta-feira reuniu 

diversos tocadores desses instrumentos, inclusive o renomado sanfoneiro Amazan e a 

Orquestra Sanfonica do Município de Parelhas, firmou ainda compromisso do seu mandato 

para os próximos encontros. Dando continuidade, falou sobre pronunciamento da sessão 

anterior e reafirmou a necessidade de viabilizar o piso da enfermagem, reafirmando o 

requerimento protocolado na casa, onde pede que o município possa enviar o projeto de lei 

para tal regulamentação, falou então sobre reunião realizada no dia anterior com um grupo de 

auxiliares de enfermagem que procuraram a casa legislativa para levar a pauta da necessidade 

de equiparação do cargo de Auxiliar com o cargo de Técnico em enfermagem, e ainda, que 

nesta tarde apresentou requerimento enviado à gestão tal pedido, para que assim como fez 

com outros cargos, possa ver com bons olhos essa classe. Por fim, agradeceu a todos pelas 

felicitações enviadas no último domingo, pela passagem de seu natalício. O vereador 
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FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 

de maneira geral e logo em seguida falou sobre o grave acidente que vitimou o jovem Joelson 

no último sábado, em continuidade ao tema, cobrou da gestão Estadual responsabilidade com 

as estradas do Rio Grande do Norte, que se encontram precarizadas em razão do abandono e 

omissão estatal. Posterior, agradeceu a gestão pelo empenho na recuperação de emenda 

enviada por seus deputados, General Girão e Coronel Azevedo, para viabilizar a realização de 

pavimentação em diversas ruas do município de Parelhas. Ainda sobre esse tema, falou sobre 

inconveniente que ocorreu junto à gestão da Maternidade Graciliano Lordão nas redes sociais, 

no momento em que realizou prestação de contas das emendas, um infortúnio e mal estar com 

o gabinete do Vereador que se pronuncia, sobre o assunto, explicou e detalhou os valores e 

outras explicações cabíveis sobre o tema. Firmou compromisso em trazer sempre a verdade, 

além de partido, momento em aponta para a bandeira de Parelhas e se compromete com o 

trabalho – cedeu o aparte ao Edil Ildecio Oliveira – que falou sobre a burocracia para que 

possam ser realizadas obras com as emendas parlamentares enviadas. Em seguida, falou 

sobre resolução que exige o plano de trabalho para que a entidade que será beneficiada possa 

receber a emenda – cedeu o aparte ao Edil Alyson Oliveira – que falou sobre a polemica que 

ocorreu, e que acompanhou a forma como se apresenta a prestação de contas do edil que se 

pronunciar, parabenizando pelo trabalho realizado no tocante à prestação de contas, atitude 

essa que deve ser realizada por todos os grupos. Por fim, o edil agradeceu as mensagens 

positivas e reafirmou o compromisso de utilizar o dinheiro púbico apenas para benefício da 

sociedade, inclusive doando parte do seu décimo terceiro para a maternidade Graciliano 

Lordão e o Abrigo Guiomar Virgílio. Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de 

Oliveira, Josivan Alves Pereira, Felisberto do Nascimento Silva e Ildecio Oliveira, o presidente 

declarou que em razão da ausência de sete vereadores, por não ter o quórum mínimo, 

conforme Regimento Interno, não houve ordem do dia. PAUTA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA 

MUNICIPAL N.º 001/2022, DE 11 DE AGOSTO DE 2022 - Institui no âmbito da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, como direitos sociais dos o décimo terceiro salário. PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº 018/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO 

DE SOUZA MENDONÇA, DO PSDB - Institui a Semana Municipal da Pessoa com Deficiência 

Intelectual e Múltipla, no âmbito do município de Parelhas/RN e dá outras providências.    EM 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
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002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o 

Título de Cidadão Parelhense, a senhora Maria Da Paz De Souza Santos, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 003/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense, 

ao jovem Aleff Rocherlly Da Silva, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 004/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO 

PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense, ao senhor Douglas De Araújo Caetano, e dá 

outras providências. REQUERIMENTOS: 208, 210, 236 ao 253. ESTÁ NA COMISSÃO DE 

CONTITUIÇÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, OS SEGUINTES PROJETOS: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 019/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN 

ALVES PEREIRA DO PSDB - Institui o Dia do Protetor de Animais, a ser comemorado 

anualmente no dia 04 de outubro, no âmbito do município de Parelhas/RN. PROJETO DE LEI 

DO LEGISLATIVO Nº 020/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 

SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Estabelece que Bares, Restaurantes e Casas Noturnas 

situados no Município de Parelhas, adotem medidas de auxílio à mulher em situação de risco e 

dá outras providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 021/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB - Dispõe sobre a denominação de 

praça pública, localizada na Comunidade Colonos, Zona Rural do Município de Parelhas. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N.º. 022/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROMISÉLIA ARAÚJO DO SANTOS SILVA DO PSDB - Reconhece a Procissão de São 

Sebastião como Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial de Parelhas.  A sessão terminou por 

volta de pouco mais das 16 horas e 30 minutos. Nada mais havendo a tratar o senhor 

presidente encerrou a sessão convocando a próxima sessão ordinária para o dia 01 de 

setembro do corrente ano. 

 

 

 

 

 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

 

 

ILDECIO OLIVEIRA 

2º Secretário 
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